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1. O6macrra {2,0 < arg < 27/3} ma ce m300pa3sm egHO3HAYHO U
koH(dopmHO B uBunaTa {w, 0 < Im w < 27}.

Pemenue: 306paxkennero zi(z) = z° usnpama jajenata o6/1acT B

s1aTa PABHUHA, PA3PsI3aHa 1O MOJOKHUTETHATA JaCT OC HA PeaTHaTa MpaBa.
[To-natatbk 29 = Log z1, kato Log - e raBHuAT KJIOH Ha JOT-(DYHKIUSITA,
(mmu, Log z = In|z|+i argz, arg € [0, 27],) u3npaima obracTTa B XKeJaaHATA
uBHIa. T'bpceHOTO n300pakeHne uMa BHIA

w(z) = z(21(2))-

2.11gnaTa paBHUHA, pa3psA3aHa MO MOJ0XKUTE/THATA YaCT HA MMarnHepHaTa
oc, J1a ce m300pa3u KOH(MOPMHO U E€IHOJUCTHO BBLPXY oOJacTTa
{z,—7/2 < argz <7/6.}

Pemenne: [onevunara uHa Ge3kpaiinus brba {z, —7/2 < argz < 7/6} e
paBHa Ha 27 /3, CJIeJIOBATETHO € YMECTHO JIa Cé OPHEHTHPAMe K'bM H300PazKeHUeTo
w(z) = 2'/3. Tlpn m360op Ha MOAXOASNL KJIOH e CTHIHEM [0 TOCOYEHHs
bI'b1. VIMenno: mosarame [ :=paBHUWHATa, pa3psi3aHa 10 TMOJOKUTETHATA
JacT Ha WMarmHepHata oc. SamucBame D BbB Buga: D = {2,7/2 < arg z <
5m/2}; mpu to3m uzbop me umame arg 1 = 27. Ciex ToBa U3BBPIIBAME
TpamcdopmamuaTa w(z) = z'/3, karo nzbupamMe oH3M eIHOZHAYEH KJIOH, TIPH

-argz—2m
1/3 1/3 i M2 )

koiito 113 = 1. (wm 2'/% = |2

3. Borpemmaoctta Ha Kpbra Do(2) 1a ce n306pasu eHOTUCTHO U KOHMDOPMHO
BbPXY €IUHUIHUSA KPbI 110 TAKHB HAUWH, 1€ % — 0.

Pemienune: 3ajgauara Moxke jia ce pelnu 0o HAKOIKO Hadnna. Vanm 4apes
JBOITHO OTHOIIIEHHe, H3npaInamo Tpu pasandan To9kn ot Cy(2) B Tpu TOUKM
or Cy(1) che 3amazBaHe Ha MOCOKATA, WJIM KATO Ce W3MOJA3Ba amapara Ha



WHBEPCHUTE TOYKU. BbB BTOpHS ciydail TpancdopManusta uma BUIA:

, L

U)(Z) :Ki-iﬂ,KaTO |K| =2
1— —4

7

4. BbHIITHOCTTA HA e AMHUYHUS KP'bI' 1a N300pa3u B IidJiaTa paBHUHA,
pa3psizaHa no Ge3kpailinus abu {z, arg = 7/4}.

. _ 1 1
Pemenne: Tpanchopmanusara uva 2Kykosckn z; = ;(z + 1) m3mpama
e/JMHAYHNS KPbI B IAIaTa paBHUHA, pa3ps3aHa mo orcedkarta [—1,1]. ITo-

HATATBK (DYHKIHATA 2o = ~—2 BOJH J0 IAJATA PABHHHA, PA3pA3aHA IO
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IMOJIOKUTE/JIHATa peaiHa IIOJIYOC, CIed KOeTO poTalmudTa Zz — ZQ€W/4 - 10

paBHUHATA OT YCJIOBHETO. ThpceHaTa TpancdOpMaIis € KOMIIO3UINA HA TPHUTE.
, 5. HEKA D e obmact C u f € A(D). Bb3MmoxkHO i € U Kora

f(z) € A(D).

Pemenne: Heka f(z) = u(x,y)+iv(z,y). f(2) = u(z,y)—iv(x,y). Ako
u aBere MYHKIUU Ca AHAJIMTUYHY B o6sacrra D, TO OT ypaBHEHUSITA
Ha Cauchy - Riemann

U;(ZE,y) = 'U,y(xay)a u'y(:v,y) = —U;.(l',y)

ul(z,y) = —v'y(z,y), Wy(z,y) = vl (z,y)

3a Bcako z € D. Toa e Bb3M0OKHO 0b6ade camo Korato f = Const.

6. HEKA D e obanactr C u f € A(D). Heka, no-nararsek, |f| =
Const B8 D. loka>keTe, 4e TOBa HE € Bb3MOX>KHO, OCBEH akKo [ He
e ThbXKJeCTBeHa KOHcTaHTa B D.



Pertenne: IeiicrBurenHo, Heka f(z) = u(z,y)+iv(z, y). Ot ycaoBuero

nMaMe
u? +0? = C2

dudepenupaiiku Mo r 1 mo y, moJgydaBamMe

OTKBb/IETO CJIeABA, CJeJ] mpujaaraHero Ha ypaBHeHudara Ha Cauchy -
Riemann, ue

nJjan

HaBcakbae B D. ToBa e Bb3Mo2kHO camo Korato f = Const.

7. Ja ce mamepu aHanutnyHa pyskuusa f(z), 3a kogro Re f(z) =
cosz(e! +e7¥) m f(0) =1.

Pemenne: Thpcenara pyHKIus mMa B OOIIUA BUT
f(2) =cosz(e’ +e ) +isin(—e’ +e ) +iC, (1)

i _ _
f(z) =2cosz=¢"+e ”“+iC, C = Const.

HeiicrBuresnno, cien npepaborsane Ha n3pasa (1) 3a f i MHOrokpaTHo
npusarane Ha ¢popmysure Ha Euler,

f(2) = e¥(cosz — isinz) + e ¥(cosx +isinz) +iC = e Ve + ele™™ +iC

= eiletiy) 4 o—ilztiy) o — o2 4 o7 4 (0 = 2cos 2 + iC.

B mamma cayuaii 3amadata HAMa perieHme, 3amoTo 2cos) = 2 #
1+4:C.



